



肯德基店门前放了22份外带全家桶，旁边放着几块手书的“肯德基卫生安全有问题”的纸牌子。

因就餐时目睹肯德基员工裸手制作“汉堡包” 男子欲掷14万买全家桶堵门

9月4日，因就餐时目睹员工不戴手套制作“汉堡包”，北京来武汉出差的杨先生一气之下欲掏14万元购买2000份外带全家桶，放在店前展示警示市民。不过店方卖出22份后，拒绝再卖。发生在汉口汉江大道肯德基餐厅的这起风波，直到当晚8时还未结束。

事件发生在位于汉江大道肯德基汽车穿梭餐厅。9月4日下午4时许，记者赶到现场时，当事肯德基店门前已经放置了22份肯德基外带全家桶，整齐摆放在门口台阶上。一同摆放的，还有几块手书的“肯德基操作违规”、“肯德基卫生安全有问题”的纸牌子。

购买并摆放外带全家桶的是30岁的杨先生，他称从北

京来武汉出差，在这家店亲眼目睹肯德基的厨师连手套都没有，双手抓肉饼和生菜……杨先生说，他当即站出来指出问题的严重性，并拒绝食用。后与前台服务员交涉，一名20多岁的女主管出面接待了他。他提出能不能戴手套做食品，一连强调了三遍，对方才说“对不起”。

杨先生说，他经常外出旅行，也曾在外国的肯德基餐厅就餐。在国外餐厅，厨师制作食品时，除了戴口罩、帽子外，还必须戴一次性手套。杨先生说，花这么多钱来维权，是希望以此警醒市民。他称，自己有能力支付这笔钱。杨的朋友雷先生说，杨的父母是做生意的，买2000份外带桶所需的14万，对他来说不算啥。

(据《武汉晚报》)

因涉嫌受贿罪

重庆公安局原副局长唐建华被批捕

据法制晚报消息 重庆市公安局原副局长唐建华，因涉嫌受贿罪已于近日被重庆市检察院批准逮捕。

唐建华在重庆市公安系统工作多年，曾在重庆多个区的公安局任职。在2010年3月出任重庆市公安局副局长之前，唐建华担任重庆市公安局经济技术开发区分局局长。

2010年3月1日，重庆市人民政府第63次常务会议决定，任命唐建华为重庆市公安局副局长。

据悉，唐建华任重庆市公安局副局长后，主要分管治安以及户籍管理工作。重庆市公安局一位内部人士说，治安工作主要联系基层派出所，许多涉及打黑的重大案件，并不属于唐建华分管。

近年来重庆大力推动户籍制度改革。分管户籍管理工作，同时兼任重庆户籍制度改革领导小组办公室户口迁移组组长的唐建华，因此获得较多曝光机会。

得不到监督都可能腐败

据《中国青年报》昨天报道，查阅近期落马的公安局副局长的履历可以发现，他们大多长期从事政法工作，在长达数十年的时间里，“人头熟”、“地面熟”。

清华大学廉政与治理研究中心主任任建明认为，“任何人手中握有权力和资源，却得不到有效监督，都有腐败的可能性。”

你给我让座，我给你红包

重庆一老人给乘车让座者发2元红包表尊重

据重庆晨报消息 近一年半来，在重庆(q i)江公路上，给一位老人让过座位的乘客，都会收到老人回赠的一个红包。红包里除了2元崭新的人民币，还有一张印有感谢话语的卡片。近日，一老翁给乘车让座者发红包，引起了人们的关注。

老人给让座者发红包

近日，有市民称：“8月31日，我乘203路公交车去钓鱼，在512车站上来一位老人，穿得很整洁，可能有80多岁了，我立即站起来给他让座，请他坐下。他坐下后拿出一个红包，非要给我，说他年纪大了，腿脚不方便。内心很感谢为他让座的人，因此就准备了红包，来表示自己感谢的心意，希望让座的人万事如意！我听他这样说，不禁肃然起敬，伸手恭敬地接了过来。回家后打开红包，是2元钱和一张卡片，卡片上印着：‘你高风格让座，感谢您！葛江代正兴。’”

9月4日，有读者留下一个电话，称此人似乎认识代正兴。记者打去电话后，接电话的徐先生是代正兴的晚辈。他说还知道老人给让座者发红包的事情，但因为老人只有座机，一直没有联系上。“这几天好多人都在找他。我得先征求他的意见，不能打扰了他的生活。”

根据这位先生提供的地址，记者一路问到了文龙街道新兴村居委会。居委会的工作人员称，在坝口上组有一个叫代正兴的老人，“大家都喊他代老，他退休前是一所学校的校长。”居委会的代月说，代老在公交车上给让座者送红包的事情，村里人都知道。今年初的区老年协会总结会上，还特意提到了这件事情。为此协会还出了简报，予以表扬。

去年上半年，村民代双福在城里念书的女儿坐车回家。“在车上给一位老人让座，老人就给她一个红包。”代月说，女孩回家后，把红包交给家长，“代双福才晓得，给女儿红包的就是同村的代老。”

此后，代正兴给让座者发红包的事情就传开了。

1年半送出61个红包

随后，记者见到了老人代正兴。这一年半以来，送出过多少个红包呢？“还真没有去算过。”代正兴从床头的枕头底下，拿出了剩下的卡片和一叠纸币，数了起来。“还剩下39张卡片，之前准备了100张，也就是说送出去了61个红包。”

老人说，让座还是不让座，都是个人自愿，靠强迫靠制度是不行的。唯有给让座者起码的尊重，让他们感觉到让座行为的价值所在，才能真正形成良好的社会风气。

湖南湘潭疑似秋瑾衣冠 与其夫合葬墓被盗

新华社长沙9月5日专电(记者 刘良恒)记者从湖南省湘潭市文物局获悉，疑似“鉴湖女侠”秋瑾衣冠与其夫君王廷钧墓的合葬墓日前被盗，湘潭警方正全力追查盗墓贼。

据了解，疑似秋瑾夫妇合葬墓的墓地位于湘潭市九华经济技术开发区响水乡昭潭村，当地村民不久前向湘潭市秋瑾文化研究会报告该墓被盗墓贼洗劫。湘潭市文物局初步调查发现，盗洞位于墓冢的前端，横长约2米，宽0.7米左右，可见深度约1米。棺木已被撬烂，并搬到地面。盗墓贼逃离前回填了部分三合土，掩盖了盗洞底部，墓穴遭破坏的

具体情况还待进一步调查。

湘潭市文物局副局长盛兆华介绍说，据传1909年王廷钧病逝后，按照“夫妻合葬”的习俗，王家人将秋瑾生前的部分衣物与之合葬。因为王廷钧生前在兄弟中排行老三，秋瑾就被称呼为“三夫人”，疑似合葬墓一直被当地人称为“三夫人墓”。由于墓穴已经遭到破坏，无法证实该墓确实是秋瑾夫妇合葬墓，不过秋瑾部分后裔今年清明还曾到此祭拜。

据悉，湘潭市文物局、湘潭市秋瑾文化研究会等有关部门正对位于湘潭市九华经济技术开发区征拆范围内的秋瑾夫家墓冢群进行考察论证，以便依法保护。

新疆木头车主叫板奔驰： 我的车更“拉风”



▲车主与他的木头车。



▲木头车驾驶位置。



▲观众围观木头车。

据中新网消息 9月4日，记者在第二届“中国-亚欧博览会”上看到，一辆由木头打造的轿车，吸引了众多观众的目光，车主称“我的车比奔驰更‘拉风’”。

车主努尔·穆汗默德是新疆喀什人，他向记者介绍：“这是一辆电瓶车，很环保，充满一次电能跑150公里，最高时

温营提示
鹤壁供电公司“网上营业厅”已开通
行，电力客户可登录HTTP://WWW.25508.HG.SGCC.COM.CN网站，办理电费查询订回、电费交制(需开通个人网银)等业务
95798